
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Charles University, Faculty of Social Sciences 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, poletni semester, 7/2/2025-30/6/2025 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

        Erasmus izmenjava je nekaj kar sem si želela še preden, da sem sploh postala študent. Vedno se mi je zdela super priložnost. 

Študiram smer mednarodni odnosi tako, da se mi je tudi zaradi mednarodne narave mojega študija zdel to smiselni naslednji 

korak. Možnost spoznati novo državo, se povezati z ljudmi iz celega sveta in postati posledično bolj samostojen so bili še 

nekateri izmed razlogov zakaj sem se odločila za študij v tujini. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Češka, uradno Češka republika, je celinska država v srednji Evropi z 10,7 milijoni prebivalcev. Površinsko je velika 78.871 

km na kvadrat. Meji na Nemčijo na zahodu in severozahodu, Avstrijo na jugu, Slovaško na vzhodu in Poljsko na 

severovzhodu. Kultura je zelo podobna naši v Sloveniji. Jaz osebno nisem doživela nobenega kulturnega šoka. Ljudje niso 

najbolj odprti, razen tisti, ki res hočejo se povezati tudi z mednarodnimi študenti. So pa še vseeno zelo prijazni, je podobno 

kot pri nam v Sloveniji. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Jaz sem bila na izmenjavi v Pragi. Praga je bila zame odlično mesto. Je zelo velika, s približno 1,3 milijona prebivalci in 

površino 496 km na kvadrat. Mene velikost nikoli ni motila, Praga ima super mestni prevoz, za študente je tudi velik popust. 

Nimaš problemov priti iz enega konca mesta na drugega. Kultura bi rekla, da je podobna slovenski, kot prej rečeno nisem 

doživela nobenega kulturnega šoka. Na kaj se moraš malo navaditi je pa velikost mesta in veliko turistov v določenih delih 

mesta. V Pragi ti ne bo nikoli dolgčas. Vedno se nekaj dogaja, vsak teden imaš določene dogodke in stvari na katere lahko 

greš. Ali je to povezano s športom, kulturo, zabavo, itd. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Charles University ali Karlova univerza je najstarejša in največja univerza v Pragi, je tudi ena izmed najstarejših v celem 

svetu. Razdeljena je na štirinajst fakultet. Univerza ima čez enajst tisoč tujih študentov. Jaz sem bila na Fakulteti za družbene 

vede. Stavba za fakulteto je bila zgrajena šele pred nekaj leti, saj so bili prej na drugi lokaciji. To pomeni, da je zelo urejena 

in sodobna. Moj najljubši del je bila knjižnica, ki je bila odprta za vse študente skozi cel teden. Je pa imela fakulteta en 

minus. Jaz sem živela v enemu izmed študentov Karlove univerze, ki se je imenoval Koleje Hvezda. V ta študent so po 

navadi nameščeni študenti Fakultete za družbene vede. Je zelo oddaljen od fakultete, okoli 43 minut z mestnim prevozom. 

Ampak jaz sem se osebno na to zelo hitro navadila, je pa res, da se moraš navaditi dovolj hito odditi iz študenta, da ne 

zamudiš na predavanje.  

Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je potrebno urediti vso dokumentacijo, ki je zahtevana od tebe od domače in od tuje univerze ter 

seveda namestitev. Na Karlovi univerzi so nam pri prihodu na univerzo in na prvem spoznavnem dnevu zelo dobro 

razložili kaj vse še moramo narediti in kako bi bilo to najboljše storiti. Razložili so tudi vse glede karte za mestni 

prevoz. Imeli smo tudi študentskega mentorja, ki si ga lahko vprašal, če česar nisi vedel. Odprtje bančnega računa ni 

potrebno. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
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Jaz sem prispela v Prago v petek, sedmega februarja. Sledil je teden spoznavnih dogodkov in privajanja na mesto. 

Uradno so se predavanja začela v ponedeljek, 17. februarja. Edine počitnice, ki smo jih imeli, če se prav spomnim 

so bile za prvi maj in veliko noč. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izmenjevali študenti imajo velik nabor predmetov, ki si jih lahko izberejo. Fakulteta za socialne vede je imela res 

veliko število predmetov v angleškem jeziku, znanje češkega jezika ni bilo potrebno. Lahko si izbereš predmet tako 

iz »bachelors« ravni kot iz »masters« ravni. Pomembno je pa vedeti, da tudi, ko imaš že sklenjen LA, se je potrebno 

na predmete še vseeno prijaviti, če ne se lahko predmet zapolni in ne boš imel možnosti hoditi na ta predmet. Kdaj 

in kako lahko to narediš povejo na Teams sestankih, ki jih imaš z njihovo mednarodno pisarno skupaj z ostalimi 

študenti preden, da prideš na izmenjavo. So pa profesorji zelo razumljivi do Erasmus študentov, tako da tudi če ne 

prideš na predmet lahko profesorju osebno pišeš na mail ali pa pristopiš do njega na prvem predavanju in v veliko 

primerih ti potem pustijo se vseeno vpisati v predmet. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Jaz sem imela vsa predavanja v angleškem jeziku. Izmed petih predmetov, ki sem jih imela, se je preverjala 

prisotnost samo na enem. Vsa predavanja so potekala uro in dvajset minut. Potekajo tudi skupaj z domačimi 

študenti. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Velika razlika je bila to, da sem od petih predmetov imela samo pri dveh izpit. Za druge sem morala napisati »final 

term paper«. Obseg dela je manjši kot pa bi bil na domači univerzi, ampak še vseeno zahtevajo določen nivo sprotnega 

dela (branje tekstov, krajše seminarske naloge, eseji…). 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Vsa literatura je bila nam dana s strani profesorjev, ali preko spletne učilnice ali pa preko SIS Charles University 

portala. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Jaz sem imela predavanja samo v Campus Jinonice, kjer poteka velika večina predavanj Fakultete za družbene vede. 

Oddaljena je približno dvajset minut z mestnim prevozom od centra mesta. Je pa bila kar veliko oddaljena od študenta 

v katerem sem bila jaz, kot sem že omenila prej. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Je bil omogočen predmet na univerzi na katerega si se lahko prijav za učenje češkega jezika. Jaz se nisem prijavila, 

ker bi potem presegla število tridesetih kreditnih točk, ki so dovoljene. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Če bi rad spoznal čim več ljudi in res doživel študentsko življenje priporočam študentski dom. Če pa ceniš svojo 

zasebnost in bi rad imel bolj svoj prostor priporočam privatno nastanitev. Študenti v Pragi niso najboljši, lahko imajo 

kar starinsko opremo, ampak meni osebno je bil študent še vseeno boljša izbira. Na študenta se prijaviš tako, da v 

sklopu ene prijavnice, ki jo zahteva tuja univerza, označiš, da bi rad bil v študentu. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Jaz sem si večinoma kuhala sama, ali pa sem naročila hrano preko Bolt Food. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 
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Mestni prevoz je po mojem mnenju odličen. So študentski popusti, ki ga dobiš z ISIC študentsko kartico, ki jo dobiš 

potem, ko prispeš v univerzo. Prevozi do  sosednjih mest so lepo urejeni. Najboljše je iti z avtobusom do sosednjih 

mest. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Univerza je uredila predvsem veliko športnih aktivnosti, ki so se dogajale vsak teden na Fakulteti za šport. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Sledi na Instagramu in se pridruži skupinama na Whatsapp Erasmus in Prague ter Oh my Prague. Preko njiju lahko 

tudi najdeš študente, ki tudi iščejo stanovanje. Sta odlični skupini za aktivnosti, spoznavanje novih ljudi itd. Bolt ali 

Uber sta aplikaciji, ki ti bosta vedno prav prišli. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Barbora Stara, FSV UK international office. 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): Zraven nisem štela potovanj na katera sem šla 

Hrana 
200-

250 

Namestitev  184 

Prevoz 15 za 

tri 

mesce 

mestni 

prevoz, 

100 

evrov 

za Bolt 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100-

200 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 600-

900  

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, ki sem jih spoznala. Vedno sem bila bolj zadržana oseba in izmenjava me je prisilila stopiti izven cone udobja in 
tako sem posledično spoznala veliko izjemnih ljudi. Veliko sem tudi potovala, saj je Češka dobro izhodišče za potovanje v 
druge države. Bila je absolutno nepozabna izkušnja, bolje kot bi si lahko kadarkoli predstavljala, sem še bolje spoznala sebe 
in postala bolj samostojna in samozavestna oseba.  
 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočila vsakemu. Je izjemna priložnost za vsakega študenta. Spoznaš veliko novih ljudi, si 

bolj spontan in doživiš veliko nepozabljivih stvari. Je izkušnja, ki jo je težko opisati, ampak ena, ki bi jo priporočila 
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vsakemu. Še posebej bi pa priporočila Prago, ker se mi zdi ena izmed najboljših destinacij, saj je dobra kombinacija vsega 

(cenovno ugodna, dobro nočno življenje, veliko Erasmus študentov…) 

7. Želite še kaj dodati? 

Ne, to je vse. 

8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)?  

neza.locicnik@gmail.com 
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